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15 cm
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) EF b Em*/min) /60 £/ (4. 0m/s)/F 3 »cid b & =
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23613.43 L/day=
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BFEEs

hio (m) 3 20 kiF

3 2Vs= SVi=
ZVC=ZVs+min (ZVf ’ O.lﬁVmin) =

s

(- ) #fap
frddrZs (mfs) » kg A AR TR HIFRFE 5 2
2R e (mfs) o+ Bdpis AR Bk LIPS 2 -
t: B~ "R utpr (sec) » B~ 3600 sec o

(Z)ZFRRF BBLE 2 3E0E2L 258 GR2 AR FRRFFRLPRT 1=
*%ﬁQﬁiﬂ%@%fﬁﬁﬂéLiéLﬁiil’i\*%wiir?‘%aﬁﬁ%%ﬁaﬁiﬂ@* B & o
Ry H 7 ARNKRZ - ERP > D01 A RHGFARTLEHEY 2 -

(Z)3Eafi (m?) » e BT AR BT - 2o REM (m?) » w7 »BF) | dk

(2B @ d Y ep FROIS P TR -

ARSIk R R R R

g

(=) #+FBRFEARE T IVe= m3
(z) B &EKEKE D Vimin= 57.91 m3
(—- ) \ zchvmm: 2

G ﬁx,"#g«ggcg (Qmax)
Qmax (cms) =A (m?) x0.000019 (cms/m?) = 0.01375296 cms

- ;‘;{%‘J.;Ilg‘éi;% )—(\2 :
WS it Wi [JE 4 5N [JH s 2 50
Wakpar 1 &
ExplEZ:+ 83 60 cmxE 40 cm;
W P RE AR > Ko e d
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w3t Qs

Sm3/s)

e (#%E<Qs) 07 mE

7 iRt pacd Qsbs

3100x2

=z
Z

Mit @ R4 ) 2R F 100(150)HFE4L5 20HP

0.1033333 m3/s (%1 =2 /min=1.6

2

22 /min=

m3/s

6x10

(=) atr i (y>L)

PO
AT

(2471 &

m3/s
GEE:

m3/s

i P Qs=2.6563 x L xBx

S P § Qs=2.0862 x Lx L x

kg gre fF (m?) =17 (nL/4) &
PR EEAFAE (m) =
DR T Y BB R (m) =
DEx IV okEg (m) =

5 (LxB

A

(FRatrlty

KiE)

)

2

pre

(y-L/2)°

=2.6563 x (

X X

(y-1/2)°

= 2.0862 x (

X X

) 05=

) 05=

(2) £4 5 ¢%

—| B |~

y

[+&2)3%]

[:£] :B=0.05m

B:gjir 4 * BUEER (m) =

y: B *I%d ks (m) =

F A A o

Qs=1.767xBxy3/2= m3/s

(2) ##pa: dwst

2 1 Qs=

7

“~

T EE

—\L%];—}%*‘J» F’LF]

ﬁ«}_‘&/\ ‘*—;3 y %‘F‘E W%,}ﬁ—
m3/s

a2

LSS k

NN ’Lé/ /7‘1‘ :ll] VV#'J
("' ) ﬁ’v_"#k‘gi:!_ * Qmax=

el 2 AR R

0.01375296 m3/s

(=) @3 dht e 13Qs=
SELE

0.1033333 m3/s

: 0.85 Qmax(0.011690016) <3Q s (0.1033333)< Qmax(0.0137296)
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@Ry

125 M

H=

H2
RYKE

KEUZE H
(BEBKBIED)
D AT

-P

A B LA RREREE
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25 | 40 50 65 80 | 100 | 150
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CarR 3 w0 p g Bfoig 1 p iy
LI R R 36.12.10 112. 06. 28
AR B (T 37.03 111.09.07
BRI R 106. 12. 20

RiiinidshL g ¢ | 105.08.01 110.02. 02
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oY i % 102.12.31 | 111.12.29
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MPA R R B s TR HAAE:

— AR EE A & F:SO0MVA FAEZ 2 (BASE): 1000KVA
Xp=1000/(500%1000)=0.002P.U
sk sk ske st sie sk sk ske sk sk sk sk ske sk s sk sk sie sk sk ske sk st sk sk ske sk st ske sk sie sk sk ske sk sie sk sk ske st st sl sk sk sk s sk sk st sk sk ske sk st ske sk sk ste st sk skeoske sk sk sk skeosteoskeoskeoskeoskeskeske skoskeosk
YRkl SBEEES TRH 500 KVA 16 (B&%ERD
— X (HIEEBE-----11.4KV T HIEE R -----380V
%R=12P.U  %IX=3.2P.U %IZ=3.4176P.U
X-TRH= (3.2/ 100 ) * (1000/(500%1))=0.064P.U
R-TRH= (1.2/ 100 ) * (1000/(500%1))=0.024P.U

st sfe s s s sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk slkosi sk st sk sk sk sk sk sk sk stk sk st st sk sk s sk sk sk ko sk sk st sk s sk sk sk sk skosk sk sk sk sk sk sk sk kol koo kokoskoskoskokokokokokok
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monl  EfEERRSR.FO
ACEERE TPC 1250 ES--PVC 150 2f% FEEE: 20 M
FEERERE=40KVA BEZEENE 7 HHT X%=0.25
NFB{E:0P.U CT{g:0PU
Y X=X(TRH) + Xp + Xw + Xnfb + Xct =0.064+0.0020+0+0.0061=0.0721P.U
> R=R(TRH) + Rw =0.024+0.007=0.031P.U
Y X/¥XR=2.3258 K=1.033 Z=0.0785
Is=19355A Im=243A
las= (Is + Im) * K=20245A <25KA

st st sfe s s sk sk sk ok sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk st sk sk s sk sk sk sk stk sk st st sk sk s sk sk sk ko sk sk sk sk s sk sk sk sk skosk sk sk sk sk sk sk sk kol koo ko skoskoskoskoskokokokokok

XF0)=2 X*(Is/Is + Im)=0.0712 P.U
RE0)= X R*(Is /Is + Im)=0.0306 P.U
sk sk sk sk sk sk st ske ske sk sk sk sk sk sk sk st sk sk sk sk sk sk st st sk st ske sk sk sk sk sk st sk st sie sk sk sk sk sk sk st st st sie sk ske sk sk sk sk st st st st ske sk sk sk sk stk sk sk sie sk sk sk sk sk skeskoskosk
GmoR.2  HERRLRTEFA
o &A% WH 7£56888--PVC 200mm 3{&  fEEE: 3 M
NFB{E:0P.U CT{H:0PU
2 X=X(F0) + Xw + Xnfb + Xct =0.0712+0.0006+0+0=0.0718P.U
2 R=R(F0) + Rw =0.0306+0.0007=0.0313P.U
Y X/¥XR=2.2939 K=1.0318 Z=0.0783
Is=19405A
las=Is*K=20022A <25KA

3 EIERRTFL
ACEE 4% MPP/EMP 12 %015--PVC 200mmi 3ff% FE#E: 38 M
NFB{E:0P.U CT{g:0PU
% X=X(FA) + Xw + Xnfb + Xct =0.0718+0.0077+0+0=0.0795P.U
% R=R(F0) + Rw =0.0313+0.0089=0.0402P.U
LX/XR=19776  K=1.0206 Z=0.0891
Is=17053A
las=Is*K=17404A <20KA

motd  IEREARSRF2
B EEf% PSR &80 ES--PVC 8mmil 1% EEEE: 42 M
NFB{H:0P.U CT{H:0PU
2 X=X(F1) + Xw + Xnfb + Xct =0.0795+0.0302+0+0=0.1097P.U
Y R=R(F0) + Rw =0.0402+0.7301=0.7703P.U
YX/YR=0.1424 K=1 7=0.7781
Is=1953A
[as=Is*K=1953A <5KA
* A s s

F14H



Wrk.S

YRk.6

Gk

Y8

Hrak:9

B R 4R F3
BCEEA% PS1 1850 E&--PVC 22mm 16 FEEE: 43 M
NFB{E:0P.U CT{g:0PU
2 X=X(F1) + Xw + Xnfb + Xct =0.0795+0.0287+0+0=0.1082P.U
Y R=RF0) + Rw =0.0402+0.2665=0.3067P.U
YX/¥XR=0.3528 K=1 7=0.3252
Is=4672A
las=Is*K=4672A <5KA
* A P s

e L 4R FA
BCEEA% PS2 1850 EK--PVC 5.5mm 1% FEEE: 44 M
NFB{E:0P.U CT{g:0PU
2 X=X(F1) + Xw + Xnfb + Xct =0.0795+0.0335+0+0=0.113P.U
Y R=RF0) + Rw =0.0402+1.103=1.1432P.U
Y X/XR=0.0988 K=1 Z=1.1488
Is=1323A
las=Is*K=1323A <5KA
* A P s

B R 4R SR FS

AL EEE PW 12408%--PVC 14mmd 1% #EHEE: 45 M
NFB{E:0P.U CT{g:0PU

2 X=X(F1) + Xw + Xnfb + Xct =0.0795+0.0303+0+0=0.1098P.U
2 R=R(F0) + Rw =0.0402+0.4394=0.4796P.U

Y X/XR=0.2289 K=1 Z=0.492

Is=3088A

[as=Is*K=3088A <5KA

* A P s
L 4R 5% FO
AL EE#% PR £50#R--PVC 14mm 1 FEEE: 5S7TM
NFB{H:0P.U CT{H:0PU
2 X=X(F1) + Xw + Xnfb + Xct =0.0795+0.0384+0+0=0.1179P.U
2 R=R(F0) + Rw =0.0402+0.5566=0.5968P.U
Y X/XR=0.1976 K=1 Z=0.6083
[s=2498A
Tas=Is*K=2498A <5KA
* I P s
L 4R R F T
B EEf% PF 250 H8--GIP 14mmi 1166 FEER: 47 M
NFB{E:0P.U CT{H:0PU
2 X=X(F1) + Xw + Xnfb + Xct =0.0795+0.0317+0+0=0.1112P.U
2 R=R(F0) + Rw =0.0402+0.4589=0.4991P.U
Y X/XR=0.2228 K=1 Z=0.5113
[s=2972A
las=Is*K=2972A <5KA
* A e s

E1SH



w10

w11

Gme:12

w13

w14

B R4 5 P8

ACEEAE TTP 12408&--PVC 14mm 15 FEHEE: 40 M
NFB{E:0P.U CT{g:0PU

% X=X(F1) + Xw + Xnfb + Xct =0.0795+0.027+0+0=0.1065P.U
% R=R(F0) + Rw =0.0402+0.3906=0.4308P.U

NX/ER=02472 K=l Z=0.4438

[s=3424A FEAEIAI0KA > A2 R

Tas=Is*K=3424A <5KA {HHFH10KAZ AR > #G% 571
TR HE

R B4R 57 . F9

B EEf% TR-GR £ 50E&--GIP 2mm 1% FEEE: 5 M
NFB{E:0P.U CT{E:0PU

2 X=X(F1) + Xw + Xnfb + Xct =0.0795+0.0041+0+0=0.0836P.U
2 R=R(F0) + Rw =0.0402+0.1959=0.2361P.U

YX/YR=0.3541 K=1 7Z=0.2505

Is=6065A

Tas=Is*K=6065A <7.5KA

A e R 4 o F9- 1
Ko EEf% GR 1250 8&--GIP 5.5mmi 1% FEEE: 5M
NFB{E:0P.U CT{g:0PU
2 X=X(F9) + Xw + Xnfb + Xct =0.0836+0.0127+0+0=0.0963P.U
Y R=RF0) + Rw =0.2361+0.4184=0.6545P.U
YX/YXR=0.1471 K=1 Z=0.6615
[s=4196A
[as=Is*K=4196A <5KA
* I P s

PR 4R T F11

fic ZEf% FPB1 185 #&--PVC 14mm 1 FEEE: 32 M
NFB{E:0P.U CT{H:0PU

2 X=X(F1) + Xw + Xnfb + Xct =0.0795+0.0216+0+0=0.1011P.U
Y R=RF0) + Rw =0.0402+0.3125=0.3527P.U

Y X/YXR=0.2866 K=1 Z=0.3669

Is=4141A

Tas=Is*K=4141A <5KA

* TR 2 1
PR 4R E F12
fic ZEA% FPB2 184 #&--PVC 14mm 1 FEEE: 33 M
NFB{H:0P.U CT{H:0PU
2 X=X(F1) + Xw + Xnfb + Xct =0.0795+0.0222+0+0=0.1017P.U
Y R=REF0) + Rw =0.0402+0.3222=0.3624P.U
Y X/XR=0.2806 K=1 Z=0.3764
Is=4037A
Tas=Is*K=4037A <5KA
* TR 2 1%

£



4moR.15 HFERRLRSEF13
FCEE % MP £508%--PVC 22mmi 1% FEEE: SM
NFB{E:0P.U CT{g:0PU
> X=X(F1) + Xw + Xnfb + Xct =0.0795+0.0033+0+0=0.0828P.U
> R=R(F0) + Rw =0.0402+0.031=0.0712P.U
Y X/YR=1.1629 K=1.0022 Z=0.1092
Is=13914A
Tas=Is*K=13945A <15KA

w16 HfERLLRSR:.F14
BlEEA% ML 12505%--PVC 60mm 116 FEEE: 10 M
NFB{E:0P.U CT{g:0PU
Y X=X(F1) + Xw + Xnfb + Xct =0.0795+0.0063+0+0=0.0858P.U
> R=RF0) + Rw =0.0402+0.0229=0.0631P.U
Y X/¥XR=1.3597 K=1.0049 7Z=0.1065
Is=14267A
las=Is*K=14337A <15KA

GmoR.17 HERRLRSEFLS
fii &A% TR-MR &5 E--PVC 200mmi 16 FEEE: 15 M
NFB{E:0P.U CT{g:0PU
2 X=X(F1) + Xw + Xnfb + Xct =0.0795+0.0091+0+0=0.0886P.U
2 R=R(F0) + Rw =0.0402+0.0105=0.0507P.U
2X/XR=1.7475 K=1.0136 Z=0.1021
[s=14881A
las=Is*K=15083A <20KA

moR.18 HfEELLR SR F15-1
fiEE#% MR B8 EE--PVC 200mmi 2{6c  FE&EE: 8 M
NFB{E:0P.U CT{H:0PU
2 X=X(F15) + Xw + Xnfb + Xct =0.0886+0.0081+0+0=0.0967P.U
2 R=R(F0) + Rw =0.0507+0.0093=0.06P.U
2 X/XR=1.6117 K=1.0101 Z=0.1138
1s=24392A
Jas=Is*K=24638A <25KA

4moR:19 HEEEGRTRFL6
fii &A% MACP 1£558%--PVC 150mmi 2{6% FEEE: 22 M
NFB{E:0P.U CT{E:0PU
2 X=X(F1) + Xw + Xnfb + Xct =0.0795+0.0068+0+0=0.0863P.U
2 R=R(F0) + Rw =0.0402+0.0098=0.05P.U
2X/XR=1.726 K=1.013 Z=0.0997
[s=15240A
las=Is*K=15438A <20KA
* U % R

E1TH



&me:20

Gme:21

Gme:22

w23

Gme.24

PR B4R 9T F17
Ao g% CCTV &5HR--PVC 200mnt 16 FEEE: 40 M
NFB{&:0P.U CT{&:0PU
¥ X=X(F1) + Xw + Xnfb + Xct =0.0795+0.0243+0+0=0.1038P.U
¥ R=R(F0) + Rw =0.0402+0.028=0.0632P.U
YX/YR=1.522 K=1.008 Z=0.1242
[s=12233A
Tas=Is*K=12331A <15KA
* 2 % fERE

SRR T F15-1A

ACEEAE BIR {&540E5--PVC 14mni 1 FEEE 19M
NFB{E:0P.U CT{g:0PU

% X=X(F15-1) + Xw + Xnfb + Xct =0.0967+0.0427+0+0=0.1394P.U
% R=R(F0) + Rw =0.06+0.6192=0.6792P.U

NX/XR=02052 K=l 7Z=0.6934

Is=4003A

Tas=Is*K=4003A <5KA *[EAEB2R ~ (1~6)R » FHEEE &
ICEMNEE/N  AFIHEE -

PR B SR SR . F14-1

BlEER% BIL 2 50HE--PVC 8mm 16 FEEE: 19 M

NFB{E:0P.U CT{g:0PU

> X=X(F14) + Xw + Xnfb + Xct =0.0858+0.0137+0+0=0.0995P.U

Y R=REF0) + Rw =0.0631+0.3303=0.3934P.U

Y X/¥XR=0.2529 K=1 Z=0.4058

Is=3744A

Tas=Is*K=3744A <5KA *[EARJE > B2L ~ (1~6)L - FEEES &
ICEHMAEFE /N » RYNHEE -

B R 5 F13- 1

ACEEAE BIP f20E3--PVC 14mni 1 FEHE 19M
NFB{E:0P.U CT{#:0PU

% X=X(F13) + Xw + Xnfb + Xct =0.0828+0.0128+0+0=0.0956P.U
S R=R(F0) + Rw =0.0712+0.1855=0.2567P.U

NX/XR=03724 K=l Z=0.2739

[s=5547A

Tas=[s*K=5547A <7.5KA *[E]AE 2 B2P ~ (1~6)P > FHEEE &
ICEMNEE/N  AFIHEE -

PR B4R SR . F16-1

ACEEA% ACPB2 1&50EE--PVC 14mni 15 FEHE 3 M
NFB{E:0P.U CT{H:0PU

2 X=X(F16) + Xw + Xnfb + Xct =0.0863+0.002+0+0=0.0883P.U
2 R=R(F0) + Rw =0.05+0.0293=0.0793P.U

XX/XR=1.1135 K=1.0018 Z=0.1187

Is=12800A

las=Is*K=12823A <15KA

FI18H



w25

Gme:26

Gme27

Gme28

&me:29

e L 4R R F16-2

BoEEfs ACPBI £508%--PVC 14mmi 1§ FEEE: 12M
NFB{E:0P.U CT{H:0PU

2 X=X(F16) + Xw + Xnfb + Xct =0.0863+0.0081+0+0=0.0944P.U
2 R=R(F0) + Rw =0.05+0.1172=0.1672P.U

Y X/XR=0.5646 K=1 Z=0.192

Is=7913A

las=Is*K=7913A <10KA

B R 4 5e 16-3

ACEEAE ACP1 1&55EE--PVC S0mm 115 FEHEE: 20 M
NFB{E:0P.U CT{#:0PU

% X=X(F16) + Xw + Xnfb + Xct =0.0863+0.0127+0+0=0.099P.U
% R=R(F0) + Rw =0.05+0.0569=0.1069P.U

NX/%R=09261 K=1.0006 7=0.1457

[s=10428A

las=Is*K=10434A <15KA

e L 4R k- F16-4

BoEEf ACP2 1250 E%--PVC S0mni 116 FEEE: 24 M
NFB{E:0P.U CT{H:0PU

2 X=X(F16) + Xw + Xnfb + Xct =0.0863+0.0152+0+0=0.1015P.U
2 R=R(F0) + Rw =0.05+0.0683=0.1183P.U

X X/XR=0.858 K=1.0003 Z=0.1559

[s=9746A

las=Is*K=9749A <10KA

R R 5T F16-5

ACEEAE ACP3 1245 HE--PVC S0mm 115 FEHE: 28 M
NFB{E:0P.U CT{g:0PU

% X=X(F16) + Xw + Xnfb + Xct =0.0863+0.0177+0+0=0.104P.U
% R=R(F0) + Rw =0.05+0.0797=0.1297P.U

% X/%R=0.8019 K=1.0002 Z7=0.1662

[s=9142A

las=Is*K=9144A <10KA

L 4R R F16-6

BoEEf% ACP4 £55E%--PVC S0mni 11 FEEE: 32 M
NFB{H:0P.U CT{H:0PU

Y X=X(F16) + Xw + Xnfb + Xct =0.0863+0.0203+0+0=0.1066P.U
2 R=R(F0) + Rw =0.05+0.0911=0.1411P.U

YX/XR=0.7555 K=1.0001 Z=0.1768

[s=8594A

Jas=Is*K=8595A <10KA

EALE



30 HPEELLR TR F16-7

Gmak:31

ACEEA% ACPS 12461&--PVC SOmmi 15 FEEE: 36 M
NFB{E:0P.U CT{H:0PU

2 X=X(F16) + Xw + Xnfb + Xct =0.0863+0.0228+0+0=0.1091P.U
X R=R(F0) + Rw =0.05+0.1025=0.1525P.U

X X/XR=0.7154 K=1.0001 Z=0.1875

[s=8103A

las=Is*K=8104A <10KA

B P AL 4RSR F16-8

BoEEf% ACP6 £50E%--PVC 14mni 1§ FEEE: 40 M
NFB{E:0P.U CT{g:0PU

Y X=X(F16) + Xw + Xnfb + Xct =0.0863+0.027+0+0=0.1133P.U
2 R=R(F0) + Rw =0.05+0.3906=0.4406P.U

Y X/XR=0.2571 K=1 Z=0.4549

Is=3340A

T[as=Is*K=3340A <5KA

520H



5% R

=) (R4 4%

1 few 48 Wiy BT aLTikRES

2 NFB ~ ELCB ~ MS A LF LR ER

3 S - 3 LOVATO SACI KMB# F % &

4 APFR ARCO LOVATO KMB# F % &

5 TVSS 1k T4 HTERER

6 LT F R ARCO ICAR NOKIA# F % &

7 WSRO PR PNC, BENDER, ECI & F % &

8 EERABRITHE M VITZRO O-SUNG TRENTECH: F+ % -

9 ATS VITZRO O-SUNG LOVATO: Fr % &-

10 TR E PRI GFR PNC, BENDER, ECI & F+ % &

11 #dr &~ PYCT & ~ XLPE % & N “‘Z? id?

12 |PVC sy <X B % £1

13 Hai ONAY ~ INGELVA ~ LEC

14 FEEE ONAY -~ INGELVA -~ LEC

15 A~ MAme  ERR M Ly LHE RES

16 [|ENT s 3 A BB

17 [PVC B3 $s B L <

18 [RSG #sus ¥ AN TINE Y

19 ERSIFF TR B, vy, AR

20 ERRE LW wF ¥

(=) BT AR

1 TR E S 1 AR Zyxel ~ EDIMAX - D-LINK

2 EE-2 S a2 NEC ~ UNTPHONE ~ TONNET

3 TR ORI KRG 1A Wonderful ~ AMP ~ PANDUIT

4 B TRIARZE FRTRKRA LA Koang Hsin ~ PX ~ UNYS

5 PoAF R > kAL E IR SOYAL ~ JANTEK -~ HUNDURE

6 EAR K MKW 1 AR QCTEK ~ DGT ~ SONY

7 Fhiep B0k /?ﬁ EHHIARF IR TONNET ~ DGT » ZGO

8 CR-I- R VP CI- g ] NOBEL - Txper * Parkinsys

9 Fh T L R ARG A REMOTEK ~ GENTEK - Top-Home
5 445 824 :EPSON ~ PANASONIC ~ NEC
7 # 423 :UNICON ~ DA-LITE ~ CYBER
e iz 38R 5 4 WHARFEDALE ~ A&H ~ YAMAHA

10 IR i R a2 Bz 5 €3k % 4u:BXB ~ Audio-Technica ~ TIS
5 7 5 9%~ % :BXB ~ ASTER ~ BOSCH
4§ %% .BXB ~ WHARFEDALE ~ BOSCH
5 yea83k & (HAXNIN ~ CYP ~ ATEN

11 Pl R R A AR SCHNEIDER ~ MICRO-XIN ~ DGT

12 THEXRH IR A T R




5% R

(2)  |%#ELkin
PR G G %8 « BERIT " 7 44 PEA
) %f%?&éﬁpp‘ii 15—1 ria‘:; * 4, 4 PEARL Eaf, AR s E
2 A A et BENKAN, RIKEN, HITACHI
3 WR E ARER R pe BENEX, INOAC, CHIYODA
FHHBT A s ABEERES T R 2
4 s v sk . B R BNX, RING, FUSAN
5 7 &4 SUS304- ka3 e F PPP, JOSAM, SMITH
6 LR R BNX, APOLLO, SINGER
7 dmH SR RIEIRR BNX, ALEX, HCG
A st Bk R BNX, VAL-MATIC, APCO
9 A 2N 2 SmiF kR - E SN ERYNE |28 RE BNRER
4c}§§5‘9
10 [e Y e > TOTO > e
11 R A TR E % % > A, 0. Smith, fo=
12 TR ArRORE Tk fo o B
13 PP R P F 4 E & F E?éi AR
14 PVC % ¢ & ¢ &, RE, A
T ES: T kE SRR
16 [* kwicR & B E, A E,
17 ok K A E, AR, B
= ) 7
1 FE PR FhLE N ERARER
2 W RGE BSR4 rE RS
3 BRYREKE AR -
4 BB FAME A B N Lk gLk sE s
5 S f AR LA &
5 EMT # P -FZE T R3S
6 SGP FEB AL MR E
7 LB B R 24 ~ @ 3 - ZETTLERS I+ %
8 FEAGRA HPESHE - BRSEFES
9 HT P B&EG Eh oLt nEARER
%% K : Metacaulk ~ BIO » FlameSafe® £ % 232
10 Bolreg e LS
YR ARE A H 3
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